

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ВОЖДОВАЦ, ЈАНУАР 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2411

ВЕЛИКИ МИТИНГ

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ
СТРАНКЕ
24.02.2006. год. у 16 ч
НА ТРГУ РЕПУБЛИКЕ
ПОВОДОМ
ТРОГОДИШЊИЦЕ
ОДЛАСКА ДОКТОРА
ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА
У ХАГ



ПРИГРАДСКО НАСЕЉЕ КОЈЕ ЗАСЛУЖУЈЕ БОЉИ ТРЕТМАН ОД СТРАНЕ ОПШТИНЕ КУМОДРАЖ СЕЛО МОЖЕ БИТИ ЈОШ ЛЕПШЕ

● Одсуство канализације ● Разроване улице ● Дивље депоније

Кумодраж село се директно везује на градски део општине. Кроз ово село пролази ул. Војводе Степе, која је једина светла тачка у селу. Велики део Кумодраж села има привремену канализацију а остатак користи септичке јаме и Кумодрашки поток као отворени канализациони колектор који тече поред насеља Кумодраж 1, где су се још понеки *прикључили*, затим поред насеља Кумодраж 2 у целој дужини од Кумодрашког гробља до раскрснице улице Браће Јерковић и Војног пута који иде до Трошарине. Целокупно насеље је изложено смраду и комарцима који се несметано легу у канализацији и овај лепи крај у летњим месецима претварају у пакао.

Осим наведених проблема са канализацијом, евидентна је потпуна небрига за децу и грађане, односно одсуство жеље да се било шта поправи. Стиче се утисак да власт кажњава мештане села зато што на овој територији увек губи на изборима.

Претходна власт је за собом оставила зграду телефонске централе у чију изградњу су у то време уложена претерано велика средства, док је истовремено *ојљачкала* наплаћујући им изузетно високу цену по прикључку, а прикључено је око 3 000 бројева.

Садашњи изглед улица, које су некад биле асфалтирасне, а сада су препуне рупа, ваљда је свима познат. Улично осветљење је за овај део града прави луксуз.

Поменимо још и депоније ђубрета које ничу на све стране на опште згражавање и ужас грађана.

Српска Радикална Странка је упозната са свим проблемима који муче житеље Кумодраж села и има вољу и намеру да их реши. На грађанима је само да јој на будућим изборима поклоне своје поверење, како би сви заједно учинили ово место лепшим и пријатнијим за живот.

ОПШТИНСКИ ОДБОР ВОЖДОВАЦ

РЕЧ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНСКОГ ОДБОРА

Војислав Милајић, 49 година, председник ОО Вождовац, дипл. правник,

ожењен, отац једног детета. У овом сазиву народни посланик у Скупштини РС, а иначе запослен у Градским органима управе као начелник службе за борачку и инвалидска питања. Шеф је одборничке групе СРС у СО Вождовац.



Иако смо као странка постигли добар резултат на локалним изборима (15 одборника), нисмо задовољни, јер нисмо освојили власт и нисмо у могућности да спроведемо програм наше странке за Вождовац. Наш програм је окренут ка онима који су деценијама били запостављени, који су третирани као грађани другог реда, према онима који су цео свој живот поштено радили, према онима који живе од својих десет прстију и своје памети, према онима који су стално давали а ништа им се није узвраћало, према онима који су кажњени зато што не живе у граду ...

Деценијама су се власти мењале и сви су се закљичали да ће бринути о свим грађанима подједнако. Та брига је ишла до Трошарине и ни метар даље. Програм СРС за локалну самоуправу окренут је према онима који су највише закинати, према приградским насељима и подавалским селима. Доласком на власт, СРС ће све инвестиције усмерити ка онима који су поднели највећи терет промена у друштву, а то сте ви.

Зато, дајте нам шансу да вам помогнемо зарад будућности наше деце и наше државе.

ПРОБЛЕМИ СЕ МОГУ РЕШИТИ, АЛИ У ОПШТИНИ НЕМА ДОБРЕ ВОЉЕ

ЈАЈИНЦИ У СЛИЦИ И РЕЧИ

● Урбанизам ● Инфраструктура ● Гасовод ● Школа ● Саобраћајна сигнализација

Подавалско насеље Јајинци је суочено са проблемима који су препознатљиви и у осталим деловима града захваћених наглом изградњом. То су пре свега комунални и инфраструктурни проблеми.

Седам улица у насељу званом "Симине њиве" (Ристе Стефановића, Радмиле Јовић, Животе Степановића, Мила Војновића, Рада Остојића, Јанка Јанковића и 23 Српске ударне дивизије) настале су тако што су сами грађани уступили простор од својих плацева за путну мрежу. Како нико од надлежних није благовремено планирао и утицао на урбанистичка решења, настала је садашња ситуација коју је тешко побољшати - нестандардна ширина улица, непостојећи и непрописни тротоари, недостатак саобраћајне сигнализације. На раскрсници улице Јанка Јанковића и 23 Српске Ударне дивизије до сада је било изузетно пуно судара, јер је пут тотално непрегледан.

Канализација је у таквом стању да се њена поправка не може више одлагати. Садашња решења са септичким јамама, које се често у вечерњим часовима изливају низ улице, је појава која као да се никог не тиче. На почетку улице Јанка Јанковића бр. 4 и улице Ристе Стефановића изливане фекалије теку до Авалског пута и преко њега. Нико ништа не предузима, а ако се узме у обзир и расуто смеће по улицама једини закључак је да су заразе неизбежне.

Градска чистоћа у насељу само делимично односи смеће, а њихово возило у неке улице уопште не залази под изговором да им је немогуће окретање. Међутим, то није тачно. Ако могу да дођу камиони који доносе грађу, велике бетонске мешалице и багери, онда то може и возило градске чистоће.

Водовод, уведен самодоприносом 1965. године, је дотрајао, а цеви су зарђале и често пуцају. Обзиром да су и малог пресека, не могу да задовоље бројна нова прикључења. Очигледна је потреба за већом реконструкцијом. Ником у Јајинцима није јасно зашто није успео покушај довођења гасовода. Ископани канали су делимично затрпани па су остале рупе. Питамо се шта ће бити даље?

Гробље у Јајинцима је запуштено и требало би му поклонити више пажње. Капела није завршена, има доста смећа и шута у околини. Мештани се такође питају због чега је стала изградња започете цркве и

шта је са прикупљеним средствима за ту намену.

Здравствена станица у Јајинцима не ради викендом па су пацијенти принуђани да одлазе у Бели Поток, Рипањ или Дом здравља у Криволачкој да би им се указала медицинска помоћ. Обзиром да постоје солидни просторни услови, оно што недостаје је организација надлежних здравствених служби.

Ученици школе у овом месту су успешни на многим такмичењима, па би школа у којој бораве требала да буде уређенија. Садашња школска зграда, иако скоро адаптирана, прокишњава, подови и зидови су пропали а степеништа попуцала. Санитарне просторије су запуштене, физкултурна сала је неадекватна а школски инвентар је дотрајао. Осим тога, школу је неопходно оградити и уредити школско двориште а отпадне воде регулисати. Неопходно је осигурати прилаз до школе који је лош и опасан и поставити уличну расвету.

Да би започело конкретније и свеобухватније побољшавање животних услова грађана, поред њихове иницијативе неопходна је и озбиљна интервенција надлежних у општинским и градским структурама власти. Обзиром да у Општини немају довољно слуха за акутне проблеме, а да је стрпљењу



Једна од многих малих депонија у Јајинцима

дошао крај, једино решење је да грађани сами изаберу своје нове представнике који ће их стварно заступати и ангажовати се у њиховом интересу.

Српска Радикална Странка је једина политичка снага која се искрено залаже за решавање проблема грађана и то ће и надале чинити.

РАКОВИЦА СЕЛО

● Саобраћајнице ● Водоводна мрежа ● Спортски терени ● Градски превоз

Раковица село је једно од најстаријих села у Србији. Помиње се у многим црквеним књигама још од пре Косовске битке, а то потврђују и сачувани материјални докази.

И поред овако дуге традиције, село данас има бројне проблеме. Највећи су, свакако, неасфалтиране улице, одсуство уређених тротоара и неадекватна хоризонтална и вертикална сигнализација. Требало би извршити реконструкцију коловоза и тротоара у Бул. ЈНА, пошто њихово садашње стање угрожава нормално одвијање саобраћаја и кретање пешака. Најкритичнија ситуација је у улицама Лојзе Долмара, Богдана Болте, Лазара Возаревића, Хасана Кикића, Велибора Глигорића, Милоша Милошевића, Велише Лековића, Исидора Бајића, Перице Ивановића, Миливоја Живановића, Леона Коена, Драгољуба Миленковића Бате, Јована Миловановића и у Бул. ЈНА. Изузетно велики проблем представља десна страна Шопенове улице, где су све комуналне службе града остављале незатрпане ровове после завршетка својих радова. Сама улица је пресечена великим ровом, те се не може изаћи на Булевар ЈНА.

Неопходна је реконструкција главног вода водоводне мреже која пролази кроз село. Цеви су

дотрајале и попуцале на више места, а и недовољног су капацитета, с обзиром на многе нове прикључке.

Највећи комунални проблем у Раковица селу је непостојање канализационе мреже. Део домаћинства има септичке јаме, док они који живе у близини Раковичког и Милошевог потока своје отпадне воде испуштају директно у њих, те они тако постају велики загађивачи околине, с обзиром да се уливају у Топчидерску реку. Мештани муку муче и са смрадом који долази од канала у Бул. ЈНА код спомен чесме, у коме се због суженог корита задржавају фекалије. У улици Јакоба Гауса нема контејнера, па су житељи принуђени да смеће носе више од 1 км.



Раковица село - дивља депонија у дивљем насељу

Што се тиче градског превоза, проблем је што се не могу користити све линије које полазе са Трошарине а пролазе кроз село, пошто у њему не стају аутобуси 403, 404 и 405. Грађанима су неопходна и наткривена и прописно увучена од пута аутобуска стајалишта. Још једна молба грађана надлежнима односи се на уређење спортског терена испод Дома културе, његово ограђивање и асфалтирање.

СРС је преко свог одборника са простора Раковице села, Милана Тодоровића, дала иницијативу на седници СО да се сви ови проблеми реше.

БРИНЕ ЛИ НЕКО О ПОДАВАЛСКИМ НАСЕЉИМА

БЕЛИ ПОТОК - А ВОДЕ НЕМА

● Електрична мрежа ● Одлагање смећа ● Водоснабдевање ● Гасификација

Бели Поток је једно од многих подавалских села која припадају општини Вождовац. Његова проблематика се битно не разликује од осталих села у околини, али сматрамо да заслужује да се његовој проблематици посвети више пажње.

Поједини делови Белог Потока имају пад напона у електричној мрежи који у зимском периоду са 220 волти пада на 150 волти. То је највише изражено у улици Живка Гавриловића.

Други проблем ове месне заједнице је што у летњим месецима долази до нестанка воде. То нису планска искључења, већ се дешава да људи не добијају воду више дана. Цистерне које долазе да би снабдевале грађане, пролазе само главном улицом. Дешава се врло често да у центар Белог Потока долазе цистерне са водом, а тог дана Бели Поток има воду.



Једини контејнери које има Бели Поток

Контејнери које је градска чистоћа донела у Бели Поток постављени су само уз главну улицу. Депонија која се налазила иза Белог Потока према Зуцу, у насељу Врановац, је затворена. То је довело до тога да око 70% грађана Белог Потока немају где да одлаже смеће, а они који могу то да учине плаћају енормну цену.

Међу грађанима је спроведена анкета за гасификацију насеља, где су се грађани већински изјаснили за гасификацију (око 1200 домаћинства). И поред тога што гасовод пролази кроз Бели Поток, власт није ишла даље од анкете.

Пошто је проблем водовода изузетно велики, неки од сељана користе воду из бунара која није технички исправна. На све ово се надовезује непостојање канализационе мреже, па свака кућа има септичку јаму. Те јаме се изливају и трују бунарску воду. Из свега овога излази да Белопоточани у одређеном периоду године могу да бирају између воде из водовода које нема и бунарске која је загађена.

Може се закључити да су ствари у Белом Потоку само за гледање а не и за коришћење.

Ми, Српски радикали, имамо жељу и вољу да све негативности које су наведене променимо на боље и у интересу грађана. Грађани нам могу помоћи гласајући за једину праву странку која брине о народу, а то је Српска Радикална Странка.

ПИНОСАВА ОЧЕКУЈЕ ПОМОЋ

● Водовод ● Канализација ● Гробље ● Улична расвета ● Амбуланта ● Градски превоз

Пиносава се налази у подножју Авале. О уређености овог места можемо казати доста тога позитивног, само постоји ту један проблем: све се своди на иницијативу самих грађана и, наравно, на њихова лична улагања. До скоро нису имали ни цркву, али грађани су је сами својим новцем и радом озидали и посветили је Светом Марку.



Пут за Патин Мајдан - веза између урбаних целина

За цео подавалски крај, па и за Пиносаву, карактеристично је да је изузетно богат природним изворима воде, а градски водовод има само Трећа нова улица. Кад ово знамо, смешно звуче изјаве градоначелника Богдановића како цео Београд има водовод. Већи део села се водом снабдева из бунара у којима вода углавном није за пиће. Разлог томе је што се изливају септичке јаме и долази до мешања отпадних и подземних вода. Ту се отвара још једно јако битно питање, а то је да у целом селу не постоји ни канализација. Помислили бисте да се овде завршава комунална проблематика, али, на жалост,

сада долазимо до најтежег и највећег проблема. Пошто контејнери постоје само на Авалском путу, они нису довољни за отпад са тог дела села. Депонија не постоји, па грађани бацају отпад на простор који се зове Камењар. Велики је проблем што је то дивља депонија, па општина о њој не води рачуна. Као шлаг на тарту после свега овога долази проблем гробља, које је неопходно проширити, а и сами сељани су понудили Општини парцеле уз гробље у замену за друго земљиште. По овом питању општинска власт је веома спора, јер вероватно мисле да не морају да журе пошто је речо мртвима, који немају куд.

Део села који се зове Патин Мајдан је одсечен од насеља, пошто недостаје око два километра пута који би га повезао са центром села. За ово би било потребно мало улагање Општине, а донело би велике користи Пиносави. Изузетно је велики проблем уличне расвете која не постоји, па је ноћу ризично кретање, а да не помињемо децу која се ноћу враћају кући. Пошто и деца из Патиног Мајдана иду у школу у центру села, онда је проблем још већи.

Уколико се разболите, лекара бисте морали да тражите у неком другом селу. Сигурно ћете прездравити пре него што дођете до амбулантае, а исти проблем је и са апотеком. Претпостављамо да је логика локалних власти - ако нема лекара, не треба ни апотека. Постоји само једна линија градског превоза са интервалом од пола сата а и на њој нема довољно стајалишта у селу, а да и не помињемо да она нису адекватна за чекање превоза пошто нису наткривена.

Од локалне општинске власти мештани су до сада видели мало тога доброг, а од ове гарнитуре људи друго се и не може очекивати. Можда ће нека нова власт боље да брине о проблемима грађана, а ви, када поново будете бирали, бирајте - али по савести и за своје добро.

ОПШТИНСКА ВЛАСТ НЕ ЧИНИ НИШТА ЗА ПОБОЉШАЊЕ УСЛОВА ЖИВОТА

ЗУЦЕ ЗАБОРАВЉЕНО ОД ОПШТИНЕ

Село Зуце има све предуслове да живот у њему буде безбрижан и пријатан - лепо природно окружење, вредне мештане и близину престонице. Недостаје само добра воља надлежних градских и општинских власти, па да ово село реши све своје дугогодишње проблеме.

Један од најважнијих је, свакако, непостојање депоније. Контејнере има само I, IV и XVIII Нова улица, а цена комуналних услуга по домаћинству је изузетно висока. Као и остала подавалска места, ни Зуце нема канализациону мрежу, а она је преко потребна овом насељу. Улична расвета је постављена само од Авалског друма до центра, а у осталом делу је нема, све до Брђана. Велике муке мештани Зуца имају и са градским превозом. Аутобус 403 иде на 1 сат, а ноћног превоза уопште нема.

Амбуланта нема никаквих услова за преглед пацијената, а да и не помињемо чињеницу да се налази у нехигијенском окружењу.

СРС је одлично упозната са овим мукама мештана Зуца. Наш одборник у СО из овог места, Велибор Нешковић, више пута је на заседањима постављао питања везана за решавање ових проблема, али, за сада, одговора нема.



Амбуланта у Зуцама - и зграда небезбедна и услови рада никакви.



Пишите др Војиславу Шешељу
Mr. Dr. Voislav Seselj
UN Detention
Pompstationsweg 32
NL-Scheveningen (The Hague)
Unt Post 87810
NL-2508 The Hague
Holand

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ
Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан
Уређује за ОО Вождовац: Слободан Шиндић
Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун
Издање приредио: Општински одбор Вождовац
Председник ОО Вождовац: Војислав Милајић
ул. Рада Кончара 1а Вождовац, Тел.: 444-82-55